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Clasa a IV-a

BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE

Subiectul 1(Total 15 puncte: 5 x 3 puncte)

a) ”Prin nopți tăcute”- 3p
b) ”Înger de pază”- 3p







c) ”Steaua vieții”- 3p








d) ”Colinde, colinde!”- 3p








e) ”Numai poetul”- 3p


Subiectul 2 (Total 25 de puncte: 3pct x 4versuri   ordonate =12 pct si 3,25 pct x 4 versuri scrise din memorie= 13 pct.) 

Se scad  0,10 puncte pentru fiecare greşeala (ghilimele, scrierea cu majusculă, alte semne de punctuaţie, ortografie etc.)

a) „Atunci printr-o geană de nouri, deschisă, (3 pct.)

Din ochiu-i albastru se vede o stea (3 pct.)

Ce-mi miruie fruntea c-o rază de vise,(3,25 pct.)

C-o rază de nea.”    (3,25 pct.)
”Steaua vieții”-M. Eminescu





b) ,,Și tremură brazii,(3 pct.)

Mișcând rămurelele(3 pct.)

Căci noaptea de azi-i(3,25 pct.)

Când scânteie stelele.”          (3,25 pct.)  
”Colinde, colinde!”-M. Eminescu
Subiectul 3 (Total 20 de puncte: 10 x 2pct.)

Răspunsuri corecte:
1. 15  ianuarie 1850







2.al șaptelea








3. Raluca
4. Botoșani și Ipotești







5. Cernăuţi
6. 1860
7. Aron Pumnul

8. ”La mormântul lui Aron Pumnul”





9. Vulcan
10.”De-aș avea”

Subiectul 4 (Total 30 de puncte) 

Se acordă punctaj maxim pentru răspunsuri în spiritul soluţiilor din barem:
1. organizarea ideilor în scris (stil adecvat, claritatea şi coerenţa ideilor, echilibru între părţile compunerii): stil adecvat, claritatea şi coerenţa ideilor, echilibru între părţile compunerii, originalitate (15p.) / stil adecvat, conţinutul parţial adecvat cerinţei formulate (10p.) / conţinut banal (6p.) 
2. originalitate, creativitate, expresivitate.............................................................................(4p/ 2p)

3. corectitudinea exprimării: între 0 şi 2 greşeli (4p.)/ 3 greşeli (3p.)/ 4 sau mai multe greşeli (2p.)
4. ortografia şi punctuaţia: între 0 şi 2 greşeli (3p.) / 3 greşeli (1p.) / 4 sau mai multe greşeli (0p.) ......... (3p/1p/0p)
5.  aşezarea corectă a textului în pagină: în totalitate (2p.) / parţial (1p.) ...................................... (2p/1p)
6. lizibilitatea: în totalitate (2p.) / parţial (1p.) ....................................................................................(2p/1p)
Se  acordă 10 puncte din oficiu.

Total punctaj: 100 puncte



Propunător:Prof. înv. primar,Ion Maria Gabriela
Școala Gimnazială, sat Poienarii Apostoli

